
 

 

 

 

Year 7 Parents / Carers  

Transition Survey October 2018 
 
 
My son/daughter is happy at Cardinal Langley    Happy / Very Happy  98% 

 

My son/daughter feels safe at Cardinal Langley    Safe / Very Safe  100% 

 

I know who to approach if I have concerns     Yes  98% 

 

Cardinal Langley responds well to concerns I have 

       Strongly Agree / Agree / No Concerns 100% 

Cardinal Langley deals effectively with bullying 

      Very Effectively / Effectively / No bullying 97% 

My son/daughter is making good progress    

Strongly Agree / Agree / Don’t know 98% 

 

My son/daughter feels lessons are   Average 36%   /  Challenging  63% 

 

My son/daughter receives an appropriate amount of homework  Strongly Agree / Agree 89% 

 

My son/daughter enjoyed the transition day     Strongly Agree / Agree 98% 

 

I received sufficient information to support my son/daughter in the transition process 

          Yes  98% 

 

Did you find the settling in evening in October useful?    Yes  95% 

 

The book provided will encourage my son/daughter to read  Strongly Agree / Agree 92% 

 

Would you recommend CLRCHS to another parent/carer?   Yes  99% 

 

Total Number of Responses: 107 

 


